

Kłobuck, dnia 27.06.2019 r.

IR.271.026.2019.KD
IR.KW-0384/19

Do wszystkich Uczestników postępowania IR.271.026.2019.KD

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity w Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający zamieszcza odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.: „**Budowa siłowni zewnętrznej w sołectwie Rybno i centrum rekreacyjnego w sołectwie Zakrzew oraz przebudowa placów zabaw w sołectwach Biała i Kamyk na terenie Gminy Kłobuck**”.

Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga przy montażu siłowni fundamentów prefabrykowanych, czy dopuszczacie Państwo fundamenty lane?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza fundamenty lane zgodnie z opisem zawartym w dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 2:

2. Jaka ma być średnica, a także jakie wymiary ma mieć krąg żelbetowy wraz z pokrywą? Jest to niezbędne, aby prawidłowo wycenić tą pozycję.

Odpowiedź nr 2:

Krąg żelbetowy o zewnętrznej średnicy – 1000 mm, pokrywa o grubości 100 mm .

Jednocześnie Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 02.07.2019 r., godz. bez zmian.

BURMISTRZ KŁOBUCKA

Jerzy Szarzewski

(Kierownik Zamawiającego)

Otrzymują:

1. Strona internetowa Zamawiającego
2. a/a